
Classi I - Questionario alunni. N. di risposte esaminate:  82 su 82
82

Struttura scolastica Moltissimo % Molto % Abbastanza % Poco % Per niente %

Gli ambienti e i servizi igienici della scuola sono puliti e sicuri? 9 11,0 33 40,2 32 39,0 7 8,5 1 1,2 82
82

Rapporto con gli insegnanti Moltissimo % Molto % Abbastanza % Poco % Per niente %

Ti senti apprezzato dai tuoi insegnanti? 5 6,1 24 29,3 37 45,1 14 17,1 2 2,4 82

Ritieni adeguate le valutazioni dei tuoi insegnanti? 3 3,7 18 22,0 41 50,0 17 20,7 3 3,7 82

Gli insegnanti fanno disparità fra gli studenti? 4 4,9 6 7,3 16 19,5 30 36,6 26 31,7 82

Hai difficoltà a svolgere i compiti a casa? 1 1,2 6 7,3 13 15,9 40 48,8 22 26,8 82

Ti piacciono gli argomenti che stai studiando? 17 20,7 19 23,2 38 46,3 7 8,5 1 1,2 82

Quando ti viene assegnato un compito è sempre chiaro il modo in cui lo devi svolgere? 9 11,0 19 23,2 44 53,7 9 11,0 1 1,2 82
82

Rapporto con i compagni Moltissimo % Molto % Abbastanza % Poco % Per niente %

Vieni a scuola con piacere 16 19,5 29 35,4 23 28,0 10 12,2 4 4,9 82

In classe il clima è piacevole e sereno 22 26,8 28 34,1 24 29,3 7 8,5 1 1,2 82

Quando sei arrivato a scuola sei stato aiutato ad ambientarti 8 9,8 16 19,5 27 32,9 20 24,4 11 13,4 82

Se qualcuno fa il bullo con te o con qualche altro ritieni necessario riferirlo ad un insegnante 43 52,4 25 30,5 4 4,9 7 8,5 3 3,7 82

Quanto ritieni sia un problema essere gay o lesbica nella mia scuola 0 0,0 0 0,0 7 8,5 14 17,1 61 74,4 82

Durante le lezioni vi aiutate tra compagni 11 13,4 29 35,4 28 34,1 10 12,2 4 4,9 82
82

Didattica a distanza Moltissimo % Molto % Abbastanza % Poco % Per niente %

Ritieni adeguati i tuoi mezzi per seguire la didattica a distanza? 20 24,4 34 41,5 25 30,5 2 2,4 1 1,2 82

Anche a distanza ti sei sentito supportato dai tuoi insegnanti nello svolgimento dei compiti? 2 2,4 20 24,4 35 42,7 17 20,7 8 9,8 82


